
次年度以降の継続支援も考えられますか。 今年度の実績を踏まえて検討します。

リモート参加となった場合、通信環境等で議事録の作成が

困難な可能性があり、その際には病院側で議事録の作成を

して頂くことは可能でしょうか。

リモートの場合は、病院側で録音した音声データを提供し

ますので、音声データを基に議事録作成をお願いします。
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公募型プロポーザルに関する質問事項と回答

質問事項 回答

成果物とする月次および年次の業務実績報告について、今

回は単年度の業務のため年次報告は1度という認識で良いで

しょうか。

年次報告は1度のみです。

成果報酬型（完全成果報酬もしくは一部固定報酬）での提

案・契約は可能でしょうか。可能な場合で多大な成果が出

た場合、提案限度価格を超えた委託費となることも可能で

しょうか。

成果報酬型での提案・契約はできません。

経営改善に向けた現場への直接介入について、想定してい

る会議等の開催頻度・日時・所要時間を示して欲しい。

想定しています会議は以下のとおりです。

・経営推進会議：年2回、9月・3月、1回60分程度

・診療部長会議：月1回、第三月曜日、1回60分程度

会議については例示ですので、出席していただく会議は双

方協議の上、決定します。

一部の会議では議事録作成も求められているが、発言録で

はなく、要点をまとめたもので良いでしょうか。

要点のみでも可とします。
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経営指標について（【仕様書】５－（１））

「経営強化プランに記載の経営の効率化に資する目標」と

は、経営強化プランP.23～P.26に記載の効率化の取り組みや

経営指標に対する目標数値ということでよろしいでしょう

か。

お見込みのとおりです。

「進捗管理」とは、本委託業務期間中の進捗把握・管理と

いう認識でよろしいでしょうか。

お見込みのとおりです。

実行支援について（【仕様書】５－（２））

「経営改善の提案・実行支援」とありますが、現状分析⇒

改善策提案に要する期間を踏まえると、本委託業務期間中

に実行支援に十分な時間を割くことは難しいと思料しま

す。

ここでいう実行支援とはどこまでを指していますか（例え

ば、改善効果が発現するところまで求められています

か）。

改善策実行までを想定しています。

改善の効果については「(4) 本業務の実施結果に係る評価」

に記載のとおり、月次・年次の報告をしてください。

審査の評価基準の公表はありますか。 ありません。

提案書の様式について、提案書様式は、「A4 サイズ、左も

しくは上綴りとする」との指定がございますが、それ以外

（※）については任意でよろしいでしょうか。

（※）縦書き・横書き、文字の大きさ・フォント、仕様す

るアプリケーション（Word、PowerPoint等）など

仕様書に記載されている要件以外は任意で結構です。

なお、「実施要領_8_(2)_カ」のとおり、1社1案、20ページ

程度としてください。

業務受注後に貸与いただける資料について（【仕様書】５

－（１）（２））

業務受注後、公表資料以外に必要資料（例えば財務資料で

いえば総勘定元帳等）を貸与いただくことは可能でしょう

か。その際、紙ではなく電子データでいただくことは可能

でしょうか。

可能です。ただし、「仕様書_6_業務履行にあたっての注意

事項」および「彦根市委託業務契約約款」に記載の内容を

遵守してください。
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「(様式2)会社概要」に記載のある決算書について、会社概

要とは別添えで1部のみの提出でよろしいでしょうか。また

は、正本・副本・データとしての提出も必要でしょうか。

決算書については、会社概要の正本に別添えで１部のみの

提出で結構です。データの提出は不要です。

決算書のうち「キャッシュフロー計算書」について、作成

義務がないため作成しておりません。提出せず問題ないで

しょうか。

法的に作成義務がない場合は、提出不要です。

院長ヒアリングは例年何月頃に開催予定でしょうか。あわ

せて、このヒアリングへの同席も必須という認識でよろし

いでしょうか。

今年度の1回目は7月で終了予定ですので、こちらへの同席

は不要です。なお、2回目以降の開催は未定です。

審査項目における業務実績について（【実施要領】１０－

（３））

「同種の業務実績」とは、自治体病院に限定されますか。

公的病院、民間病院も含めることは可能でしょうか。

限定していませんので、公的病院、民間病院を含めること

は可能です。

「実施要領10－(3)審査項目」について、審査項目ごとの配

点をご教示いただくことは可能でしょうか。

配点は公表しません。
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